


























































































































































































































































































































































este 3 ~i ecuatiaestey = 3x. AB2 + AC2 _ BC2

2AB·AC
25+ 64-49 = 1., deei A = 600.

2·5·8 2
6. eosA

Subiectul "

I • (2 -I] (3 3J (14-a 8-5]1.a)detC=I, C- =C = . b) AC= , CB= =AC.
-3 2 3 2 21-18 12-10

c) Pentru n = I ~i din AC = CB obtinern B = C-'AC. Atunei B" = (C-'AC)" = C-'AC- C-'AC ... C-'AC =
C-'M ... AC = C-'A"C, Vn ~ I.

2. a) p=)(l()(l + 3X+ 3) +)(l +aX+ b= ()(l + 1)/+ (a-3)X+ b- 3, deei a = b= 3.

b) (x, x2i + + (X3 x4i 3(X,2+ xi + xi + x:) - 2(X
1
X2+ ...+ -XJX4)

= 3(x, + ...+ X4)2 -8(X,X2 + + xJx4) = 3(-3)2 -8·4 = -5.

c) Daca toate radacinile ar fi reale, atunci(x, + X2)2+...+ (X3- X4)2~ 0, contradictie.

Subiectullll
1. a)f' (x) = e<+ I > 0, deciIeste strict crescatoare.

b) Avem Iim/(x) = 00, lim I(x) = --00. Din continuitatea functieiI rezulta j{ IR ) = IR , deci I estex-+oo X-+--<Xl

surjectiva.

c) Din punctul a) rezulta bijectivitatea functiei.r.deciIeste inversabila.

de unde, pentru caj{0) = 2 deducem (r'), (2) = _1_ =1..
1'(0) 2

Avem if'y (j(x)) ·f'(x) = I,

~
1&1

~ r/2 I . 1"2 1iC 2. a) .b.J dx=arcslllx 0 =-.:!) l-x2 6

; b) Notand 10I -x',"'0 -zedr, avem !X~I-x' ~-H,fi "'0 H'''' dl 01;' I: o~

f c) Subgraficul este un sfert din cercul unitate:y = .J1- x2 ~; = I _ x2 ~ x2+ ; = I. Aria este !!...a 4u
;; Testul35z
~ Subiectull
~
~ 1.a,=8,alO=71~ SIO=8+71'1O=79.5=395.
• 2

::t 2.j{x) = g(x) ¢:> 3x2- 4x + 7 = O. Cum6 = 16 - 4·3·7 < 0, ecuatia nuare solutii.
~
Z 3. cos(x-!!")=COS(2X+!!") ¢:> X-!!..=2x+!!..+2k1i k E Z sau X-!!"=-2x-!!"+2k1i k E Z.
oC 2 3 2 3' 2 3 'III

! Obtinem XE{_5; +2k1i 1 kEZ}uL~ + 2~1i 1 kEZ}.
ci

.:. 4. Avem C,2= H = 21 . n2 - 4n - 21 = 0 n E N ~ n = 7o 2' , .

~ S. Punctul 0 este roijlocul diagonalelor AC ~i BD, deci OA + OC = OB + OD = 0, de unde rezulta! concluzia.

~ 6. Inaltimea dinA este egala cu JI6 - 9 =J7 , deci S =3J7 .Cum p = 7, rezulta r = §.. = 3J7 .
~ p 7

•
50

~~~;::~:~ +12 . [ ~ ) + b [~IJ + [=~J = [~J' deci a
b) Daca punctul pea, b) apartine tuturor eeJor 3 drepte,atunci a -3 m -I 0

. ., a rimelor doua.Rezulta 6 = 0, deci m = 4.
treia coloanadin 6 este combinatieliniara p ( 1 1J

O d oarece rang 2 -1 = 2 . Sistemul este omogen,ente avem6 *' , ec) Daca dreptele nu sunt concur , -3m

tibil determinat, cu unica solutie (0,0, 0). ) ( t:
compa 1 (+b.J2 b . c+d,,2

_ a ~l y=2. Fie X, Y E M ~ 3a, b, c, d E Q astfel ca X - 0 a _ b.J2 0

_ (a + c + (b + d).J2 b + d ) EM, deoarecea+ c, b + d E Q .
a) X + Y - 0 a + c - (b + d).J2

(
ac+ 2bd+ (ad + bc).J2 ab+bc )EM, pentrucaac+2bd,ad+bc EQ.

b) XY= 0 ac+2bd-(ad+bc).J2
., . a drnite elementul neutruO2 E M (pennc) Adunarea matricelor este operatic asociativa ~l cornutatrv, a . ..

. (-a- b.J2 -b) EM. inmu1tirea matricelor este operane asociativ
a = b = 0 E Q ) ~l -X = -a + b.J2 A •

o 1 b - 0) Cum M este inchisaI tul neutru hEM (pentru a = , - .distributive fata de adunare,~u e emen
cele doua operatii,rezulta cennta.

Subiectullll
11]) "(0) -loa-I

1.a) I~(x)=azloa-I, VXEA ~ Ja -. • (aZ _1.)=00
Z • Z I)- lim x --II deoarece limE- = 00 , rezulta ~(a - x - - Z-+'" X xb) Pentru a > , z ..••cc X

)
. I +00 Pentru a E (0, 1), a,lim f(x) = lim (aZ -1-1. = 00, deci graficul nu are asimptote a .

z ••••ec x x ••••'" X X • .X e +00 Rezulta a E (0, 1).
• Z 0 d . - -x - I este asimptota spr .lim(f(x) + x + 1)= lim a = , eCIy - . IUl'Fermat rez

z-+OO d .. Dill teoremax ..••eo _ E IR x = 0 este punct e mlDlm.c) DeoareceIo(x) ~ 10(0) - 0, Vx ,
f~(O) = 0 ~ lox = I ~ a = e.

Nota.Aveme<~x+ 1, Vx E IR.

2. a) I, = rSin~dx=-2cOS~1: =2.

x [0 1t] i sin ~ -1 :5: 0 .
r
· nx(. ~-I)dx:5:0 deoarece sin-~O,VXE , ~ 2b) I - I = Sill - Sill , 2

"+, n 2 2 . ., .or irul este converge
. "x 0 '"' [0 1t] ~ 1~O.Fiind descrescator ~i marginit inferi , ~c) Avem Sill "2 ~ , vX E, "



Testul36

Subiectull
1.B = {I, 2, 3,4,6, 12} =>A -B = {5}. 2. Ecuatia ./{x) = x se serie Ix-21=x-4. Daca x ~ 2,

ecuatia devine x - 2 = x - 4, ~i nu are solutii. Daca x < 2, ecuatia devine 2 - x = x - 4 => x = 3. Punetul
este A(3, 3). 3. Avem 32x

+
1 = 3· 9x => 32x

+
1 + 9x = 4 ·9x

• Ecuatia se serie 4 . ~ = 36 ~ ~ = 9, deei x =
1.

" C"-I gali . C"-I C7 1 7 1 24.Deoarece C~ -C9 = 9 ,e tatea se sene 9 = 9 => n- = saun- = => n= 8 saun=3.

5. Punetul 0(0, 0) apartine dreptei d., Distanta dintre drepte este distanta de la 0 la d2: x - y + 1 = 0,

adica 10-0+11 =_1_.
~e+(_1)2 J2

6. BC2 = AB2 + AC2 - 2AB . AC . cos A = 19 => BC = Jl9 => 2R = ~C => R = .Jlj = .Jfi .
smA •..••3 3

Subiectulll

(
-2 -2.J3) (-8 0 J1.a) A2 = t: ; A3 = =-812,
2•..••3 -2 0 -8

b) Deoareee A6 = 64 h, avem AS. J... A = 12 , deei inversa matrieei AS este J... A .
64 64

e) Avem detr = detA =4, deci detX= ±2. Daca detX= 2, atunciX - (Tr X). X+ 2h = O2.eumx =A,

rezulta (TrX)X =X2 -212 =( ~ ~) => (TrX)2=6 =>trX= ±J6 deunde X =± h(~ ~).
Daca detX = -2, atunci (Tr X) .X = X - 2 li = (-1 -.J3) => (Tr X)2 = -2, ecuatie tarn solutii in IR .

.J3 -I

2.a) XIX2+ X2X3+ XJXI= 3.
b) Daca « XI> X2,X3, atunci 2x2 = XI + X3 => 3X2= XI + X2+ X3= 6 => X2= 2. Atuncij(2) = 0, deci 8 - 24
+ 6 + m = 0 => m = 10.

e) Avem X2 = xiq, X3 = xil. Din 6 = xl(1 + q + l), 3=x~q(l+q+l), rezulta xlq=~ =>

=> x2 = 1. . Atunci I (1.) = 0 deci 1._1 + 1 + m = 0 => m = -1. .
2 2' 822 8

Subiectullll

l.a) I'(x) = 1+ 1. > 0, Vx> 0, decij'este strict crescatoare.
X

b)j{l) = 1 > 0, 1(;) =; -1 < 0 . Din continuitatea functieij'rezulta cerinta.

.\ 1(1) I() n(n+l) . n(n+l) 1 In n! Inn .
c) + 2 +···+/(n)=--+In n!. Avem hm--2-=-;n!~nn=> 0~-2-~- si.cum

2 , ..•., 2n 2 n n

!~Inn = 0, rezulta lim In~! = 0 . Limita este egala cu 1. . (Altemativ, folositi lema Stolz-Cesaro).
00 n n-too n 2

2.a) I(x) = 1.-+ => f/(x) dx = Inx 14 -1.ln(x2 + 1) 14 = 1.(5 In 2 -InI7) .
X X +1 I 2 1 2

b) Notand t =~, dt = 2x dx, avem f X l(x2) dx = t f I(t) dt = ~(5In2 -InI7).

Testul37

Subiectull
1. Z2 =.!. _1. + ..fj i= _.!. + ..fj i; z =.!. - .J3 i => Z2+ Z = 0 e IR . 2. Este necesar ~i suficient ca

44222 22

d ~ 0 ~ 1- 4m ~ 0 ~ m e [±,oo). 3. Fie y e [1, (0). ecuatiajix) = yare solutia X = ~y -1 e IR, deci

f e surjectiva. 4. Tk+1 = ctoo.J3k e Q ~ k e par, deci k e {O, 2, ..., l00}. Sunt 51 de termeni.

5.4=I+b=>b=7; a=2+4 =>a=3=>a+b=10.
2 2

_1_+_1_ -.L
6. t (x+!£)= tgx+ tgtrl6 =.J3 .J3 .J3 =.J3.

g 6 1- tg X tgtr / 6 1_1 ~
3 3

1

1 =0.

-2

3"-1 + 1 3"-1 3,-1 1 0 3"-1

det(/3 + A") = (3" + 1) 3"-1 3"-1 + 1 3"-1 = (3" + 1) 0 1 3"-1 = 3" + 1 => 3" + 1= 82 => n = 4.

1 I 1 0 0 1

e) Cautam X e IR astfel incat{I3 + A){I3 + xA) = 13 ~ 13+ A + xA + xA2 = 13~ A + xA + 3xA = 03 ' de

unde (4x + I)A = 0 => X = -± . lnversa este 13- ±A . Altemativ, (/3 + Arl = det(/~ + A) . (13+ A)" .

8
2. a) Avem a - 4b = 0, 5b = 1 => b=~,a=~, care verifica -5b = -1, a+4b=S ~i

d + 9b2 = 1, deci matricea apartine lui G.

b) Fie X; Y e G => 3a, b, c. d e IR astfel incat d + 9Jl = c2 + 9Jl = 1 si
X _ (a - 4b 5b) ,

- -5b a+4b
i

(
C-4d 5d) (ac-9bd-4(ad+bC) 5(ad+ bc) )eG deoarece I

Y= -5d c+4d . Avem XY= -5(ad+bc) ac-9bd+4(ad+bc)' ><
v

(ac - 9bd)2 + 9(ad + bd = (a2 + 9b2)(c2 + 9d2) = 1. ~
e) lnmultirea este bine definita pe G, este asociativa, are elementul neutru h e G (pentru a = 1, b =0), ~

. . • _I 1 (a+4b -5b)_ (a+4b -5b )eG. !;(
iar inversul elementului X este X = a2 + 9b2 5b a _ 4b - 5b a - 4b ~

•
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Subiedullll

1 .• I'() 1 x ,J;2;i+x ri:
«a) x = +.J 2 = 12""-: >0,deoarece.Jx2+1>"X2=IXI~-X.

X +1 v x: + 1

1'(x) . .Jx2 +1-~x_/(x)

b) f'(x) = ~~ rex) = 2 R7l ¢:) (x2 + I) I"(x) ="x2 +1 X +1

= f'(x).J x2 + 1 - X f'(x) = f'(x)· ~ I'(x) , de unde rezulta cerinta,
x+ x2 +1 I(x)

c) lim/(x) =00, lim I(x) = lim(I+~X2 ~IJ=2, lim(f(x)-2x)= lim(.Jx2 +I-x)=
x-to<l) x-+oo x x-eee X X-+<O X-+Q)

= lim ~ = 0 , deci y = 2x este asimptota graficului spre +00.
x-eee x2 + 1+x

1 1 1 12.a) I(x) = =--- ~ I(x)dx= (In(x+I)-ln(x+2»II = 21n2-ln3
(x + I)(x + 2) x+1 x+2 o·

b) Notamt=lnx, dt=1.dx.Atunci r/(lnx) dz = r l(t)dt=2ln2-ln3.
X x 1

c) Conform teoremei de medie, exista c; E [n, n + I] astfel ca [+1 I(x) dx = I(cn) .

iit Din n s; Cn::;; n + 1 rezulta I::;;cn ::;;1+1., de unde lim c, = 00 ~i lim Cn = I. Ca urmare
~ n n n-+oo a-eec n '

i:>
Q...;
•

'S Testul38
~a Subiedull
~ 1·IAuBI+IAnBI=IAI+IBI~IAnBI=4
:>
~ 2. Xy = -1 = -~ , deci a = 2; Yy = 1- a + b = b -I ~ b = 2 . Atunci 2a + b = 6.

=auD.

~. 3. li~ = 1 ~ I~ = ±l. Rezulta ~ = 10 sau x2 = 1.. de unde x E { 10 10 __ 1__ I_}
10' -vlU,vW, JIO'JIO .

:> 4S tC4fun" . 4~ • un 5 ctu stnct crescatoare ~i Cs functii strict descrescatoare. in total 2 C; = 10 .

~ s. Dreptele d, ~i d2 se intersecteaza in punctul (-I, -I). Atunci -I - a + I = 0 ~ a = O.

i 6. C= 180° - 30° -75° = 75° si sinC = sin 75° J6 +.Ji ~ R =-4f!- = 2(J6 -.Ji)
~ 4 2smC
a
~ Subiectullle
~ 1. a) X4 = (: ~J = BX. b) Demonstram prin inductie dupa n. Evident, BI = (~ 2; 1J. Din

~. B
n
+

1
= s: .B = (01

2
1
nJ. '(01

2J (I 2(n + I)J: 1 = 0 1 ' n EN·, rezulta cerinta.

•
354

c) Avem A =XIBX~ AIOO= ~X-JBX).:.(X-JBX~=X-JBJOOX. Din detX= 2 ~i X·=(~l ~lJ
delOOori

obtinemX-l=t{~1 ~lJ.deci AJoo=H~l ~IJ(~ 2~0)(~ ~J=H~;:3 ~;~IJ.
2. a) 1= (2X -I)· (X2 - X -I)+ 4; catul este X2 - X -I ,iar restul4.
b) Din I = 2(X - x,)(X - X2)(X - X3) deducem .f{1) = 2(1 - x,)(1 - x2)(1 - X3). Pe de alta parte

.f{1) = 2 - 3 - 1 + 5 = 3, deci (l-x,)(I-X2)(I-X3) =t.

c) Din f' =_1_+_1_+_1_ rezulta _1_+_1_+_1_= /'(1) = 6-6-1 =_1..
I X -XI X -x2 X -~ X-XI x-x2 x-~ /(l) 3 3

Subiedullil
1. a) f'(x) = 1+ cosx ~ 0, Vx E lR . Deoarece multimea zerourilor functiei f' este fermata doar din

puncte izolate: f'(x) = 0 ¢:) X = (2k + 1)1t, k E Z , rezulta ca functia / este strict crescatoare.
b) Avem X -I::;; /(x)::;; X + I, Vx E lR , de unde rezulta ca lim = ±<Xl. Functia este continua, deci

x~±-o

/(lR) = R , adicaj" este surjective.

c) Cum X-I ::;;I(x) ::;;X + 1 , Vx> 0, rezulta lim I(x) = I.Functia g(x) = .f{x) - X = sinx nu are limita
X X x x-eec X

la +00, deoarece x; = mt ~oo, g(xn) = 0 ~O si Yn =f+mr~oo, g(Yn)=I~I.

Rezulta ca / nu are asimptote catre +00. Analog, se arata ca I nu are asimptote catre -00. Din
continuitate rezulta ca/nu are asimptote verticale .

r12 sin 2x I" 11</22. a) 12 = -.-dx=2 cosxdx=2sinx 0 =2.
SillX

b) Cum sin(n + 2)x - sin nx = 2 sin 2x cos 2n + 2 x, rezulta In+2- In = 2 r cos(n + I)x dx =
2 2

2 . ( I) 1"12 2· (n + 1)Jl'
=--Slll n+ Xo = --Slll---.

n+1 n+1 2

. . n+1 '71 •• (n+I)Jl' 0 Ded ~X I I I r/2dx Jl'c) Daca n e unpar, atunci -- E tL" ~l sm--- =. ucem \AI 1= 3 = ... = 2013 = = - .
222

Testul39

Subledull
1. De exemplu x = -Ji + I, deoarece .Ji +x = 1E Q *.
2. Functiaj" este crescatoare pe intervalul [xy = - ~ , + 00) . Trebuie ca - ~ ::;;2 , deci m ~ -8.

3. f = arcsin f .Functia arcsin: [-I, I] ~ lR este crescatoare, deci x E [ -1, f] .
4. 5! = 120 ~i 6! = 720; rezulta n E {I, 2, 3, 4, 5}.

s. Mijlocul segmentului BC este Me; 1, 1~ 4) = M( 1,%). Mediana din A are lungimea



6. Avem st < 4 < 3; , deci punctul de coordonatli 4 pe cercul trigonometric este situat In al treilea

cadran. Rezulta sin4 < O.

Subiectulll

II 0 I .1. a) detA = 0 ~i 0 1 = 1.0 0 , deci rangA = 2.

b) A2 = [~ ~ ~]; A) = [~ ~ ~]. Din A3 = uA2 + vA obtinem 4 = 2u + v, I= u + v, de unde u = 3,
202 404

v=-2.

c) X = A' = [ ~ ~ ~I], caci adjuncta matricei A veri fica relatia A· A' = A' . A = (det A) . I) = 0) .

-1 0 1

2. a) X-I dividef ~ fil) = O.Deoarecefil) = 4 + m obtinem m =-4.
b) Cum 1 este radacina, avemf = (X -1)(X2 - 5X + 4). Obtinem XI =X2 = 1, x3 = 4.
c) Daca r este riidacina dubla, atunci fir) = /,(r) = O. Din /,(r) = 3; - 12r + 9 = 3(r - I)(r - 3) se
obtine r = I, pentru care m = -4, sau r = 3, pentru care dinf(3) = 0, rezulta m = O. Asadar, m E {O,-
4} ....I

!AI

~ Subiectullll

SE 1 ,Iii f(x)-f(I) Ii ~+I decij" derivabi A::::l • a/ m = m a -- = +<xl, eCI nu este erivabila (la dreapta) ill X = 1.
C x->I x-I x->I x-I

x>1 x>Iu:· lim (X_l)2 decij" d . bil A--2 = +<xl, eCI nu este enva I a ill X = -1.
x->-I (X + 1)

lim "-..f-,-(X.t....)--'f~('--....!-I)
x->-I x-(-I)

~-e~::::l
o b) f'(x) = 3x

2
-2x-I (x-I)(3x+I) = 3x+I , V'xER -{-I, I}.

I..} 3 ~(x -I)4(x + 1)2 3 ~(x -I)4(x + 1)2 3 ~(x -I)(x + 1)2

c) Derivata se anuleazli in X = -113 ~i are semnul trinomului 3r - 2x - 1 = (x - I)(3x + 1). Dupa cum
se. v.ede ~i din tabloul de variatie, punctul X = 1/3 este punct de maxim local, iar X = 1 este punct de
mmim local, deoarece f este continua.

~· X -<X) -1 1
::::l 3
u
~ f'(x) ++++ +++ 0 --- I ++++

~ f(x) /' 0 /' 2ifi -, 0 /'
ffi 3d 2. a) 1(3,3)= !x2(1_X)2 dx= l\x2 -2x) +x4)dx= 1.._1+1..=...!....
• 1 3 4 5 30

!AIis b) Cu substitutia t = 1 - x, avem I(P, q) = - r (1- W-1tq-1 dt = = r tq-I(1- ty-I dt = I (q, p) .
~
~ c) Integrand prin parti, avem I(p,q)= x

P
.(I-X)q-'I' -! xP {q-I)(1-x)q-2(-I)dx=

Z Pop
cC
. -0 q-I r p 2 q-l

~ - + -- 1X (1- xr dx = -- I(P + 1,q -1) , de unde rezulta cerinta.
p p

•
S6

Testul40

Subiectull
1. Intersectia este vida daca ~i numai daca 0 + 1 s; 0 sau 0 ~ 1. Rezulta 0 E (-1, 1).
2. Cautam 0, b, eE R , a= 0, astfel incatj'(x) = ax2 + bx + e, XE R .
AvemfiO) = e~ e=O, fil) =0+ b + e ~ a+ b = 1 ~ifix) =4a+ 2b + e ~ 2a+ b =4. Obtinem e e, 3

2 'b = -2, e = 0 si fix) = 3x - 2x, X E R .
3. Avem 2 sinx cosx = 2cos2x ~ cosx = 0 sau sinx = cosx ~ cosx = 0 sau tgx = 1 ~

~ xE{~+k7r1 kEZ}U{~+k7r1 kEZ}.

4. Tk+1 = C: (X))6-k -( ~ J = C; .X18-
4k . Din 18 - 4k = 2 rezulta k = 4; coeficientullui r este C: = 15 .

S. AB=2T+2], AB=2../2; AC=-2T+3], AC=m.Avem AB·AC=-4+6=2;pedealtll.

parte, AB· AC = 2../2· m·cosIiAC . Rezulta cosIiAC = b.-.
,,26

6. Avem !!.. < 2 < 7r< 4 < 37r , deci cos2 < 0, cos4 < 0 si cos2 . cos4 > O.
2 2

Subiectulll

1. a) AvemdetA =-1, A,=[~I ~ ~I]'deci A-I=[~ ~ ~1].
o -1 0 0 1 0

b) Pentru n = 2, egalitatea este evidenta. Pentru n = 3, aratam ca A3 - A = A2 - h. intr-adevar,

A2=[~ ~ ~], A)=[~ ~ ~] ~i A3
- A2 - A + t, = 03, Daca pentru un n ~ 2 avem

001 010

An - Alt-2 = A2 - h, prin inmultire cu A rezulta Am-, - AIt-' = A3 - A = A2 - h, ceea ce probeaza cerinta,
c) Avem AlOO - A98 = A2 - h, A98 - A96 = A2 - h, ..., A2 - h = A2 - h. Adunand cele 50 de egalitati

obtinem A 100 - h = 50(A2 - h), de unde A'OO = 50A2 - 49 I) = [~ 510 500].

o 0 1

2. Fie X, Y E M ~ 3a, b. e, d E Q astfel incat X = ( : 3:), Y = ( ; 3:).

a) X_y=(a-e 3(b-d))EM,deoarecea-e,b-dEQ.
b-d 3(a-e)

(
ae+3bd 3(be+ad))

b) XY = EM, deoarece ae + 3bd, be + ad E Q .
be+ad ac+sbd

c) Din punctul a) rezulta ca (M, + ) e subgrup al grupului aditiv M2(Q) . Inmultirea este bine definitll.

pe M, conform punctului b). In plus, este asociativa, distributiva fata de adunare si adrnite elementul ••,
neutru 12=(1 O)EM,pentrua=I,b=o.lnverSamatriCeiXeste X-I =-2-1-2 (a -3b) care!o 1 a -3b -b a :

I
I

apartine lui M deoarece ~, ~ E Q; a se tine cont ca a, b E Q implica ~ - 3b2 *' 0, :
a-~ a-~ •

deoarece J3 j!: Q . Cerinta este demonstrata .

35



Subiectullll

b) f'(x) = 4(x3 - 6x), x E IR . Din tabloul de variatie, -16,0,.J6 sunt punctele de extrem ale functieij.

x -<Xl -16 0 J6 +00

f'(x) ---- 0 +++0--- 0 ++++

f(x) ~ - 35 / 1 ~ - 35 /

c) f"(x) = 4(3x2 - 6) = 12(x2 - 2) = 12(x - ..fi)(x +..fi). Derivata a doua se anuleaza in -..fi ~i ..fi si
schimba semnul in jurul acestor puncte, deci sunt puncte de inflexiune ale functieij.

2 a) ~f(x)· f'(x)dx = f2(X) II = f2(1) - f2(0) = 2-1 =.1.
• .lJ 2 0 2 2 2

b) V =7r £f2(X)dx=7r £(x2 +l)dx= 7r (~ +x) I~=17r·

c) Aria este S = ~f(x) dx= £x'l"(x) dx =x.";x+lI
1

-Lx. ~ dx =..fi -£ X~l dx=
.lJ 0 V x2 + 1 x2 + 1

=..fi -S+ln(x+)x2 +1) II,deci S =.1(..fi +In(l+..fi)).
o 2
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